

装修时买的这六样东西 真的是太好用了

■ 王传

房子装修后,当时不觉得哪里好与不好,但是住久了,就会发现很多优点和缺点,本期就和大家分享下装修时候买的最正确的6样东西,每一样都超级好用,千万别错过这么好的东西哦,关键是不用新装修也可以用哦。

第一、吊扇灯

这是我家一直都很喜欢的一个物件,之前就一直在用,可以说我们是吊扇灯的铁粉了,吊扇灯不占空间,一灯两用,初夏用起来真的是特别的舒服,风力柔和舒适,不像空调那样冰凉,又不会像普通电扇那样一阵阵的风吹过,尤其是家里有老人和孩子的,特别地适合电扇灯,电扇灯还有一个我喜欢的优点就是不占空间,冬季也不需要收纳起来,真的

是特别方便。

第二、壁挂马桶

以前一直觉得壁挂马桶不安全,总是担心坐上去不稳当,用过了才知道壁挂马桶有多好了!卫生间的卫生真的是太好打扫了,壁挂马桶悬空设计,地面卫生轻松打扫无死角,这一点就足足可以吸引我了。

第三、垃圾处理器

垃圾处理器本来不太被看好,总觉得噪音大,好长一段时间也没有用,用了才发现是真的好用,再也不用用手去掏水槽里的残渣了,真的是太方便了。洗手盆轻松打理就干干净净的,而且有时候小的菜屑也就顺手轻松搞定了,再也不用担心

垃圾袋流汤了。

第四、凉霸

凉霸很多人都听说过,也有很多业主家在使用,其实凉霸比电扇要舒服多了,夏季做饭再也不用担心大汗淋漓了,尤其是三伏天的时候,做饭简直就是在遭罪,以前家里夏天都躲着做饭,现在都是抢着做饭啦。

第五、壁挂新风机

由于房高的问题,家里没有安装中央空调和新风系统,只能买一个壁挂的新风机,开始觉得没什么大用,感觉白买了,可是随着秋天的到来,气候的变化,有时候风很大,有时候就要阴霾好几天,大风天和雾霾天都不能开窗通风,这时候家里有壁挂新风机可就不一样了,一样可以呼吸到新鲜空气。

第六、静音木门

其实大家装修都有一个通病,就是都想节省预算,有很多时候觉得有些功能没必要有,可是住进来发现不是那么一回事。就拿这木门来说吧,当时真的是没有特别在意要这功能,趁着有活动,也就要了静音条。用过了才知道,这静音条真的是挺好的,尤其是疫情当下,孩子居家上网课,大人居家办公开会,没这静音木门还真的是可以乱成一锅粥了,除此之外还有时候大人和孩子作息时间不太一样,有了静音门,就不会彼此相互打扰了。所以装修安装木门的时候加装静音条真的是太必要了,这个一定要在定门的时候一起定好哦,这个后期可是安装不上的哦。



这5种家电,没必要买太贵

■ 庄修

现在越来越多的年轻人都喜欢在网上购买家电,并且还会追求高价款,其实很多家电并不需要买太贵的,基础款、便宜的就够用,往往购买价格很贵的家电,都是为了自己的面子。

如果你正打算购买家电的话,这5种家电没必要买贵的,不是胡说,是基础款就够用了。

01 电视机

我身边很多朋友购买电视机都会买价格很贵的,但是实际上却是买回家的电视机基本没有打开过几次,花这么多钱买的电视机反而成了摆设。

买电视机,只要买正规品牌生产的就可以了,没有必要过分追求高价款。大小也是需要根据自己客厅开间宽窄决定,如果你家的客厅开间少于4米那么就买55寸到65寸的电视;如果你家

的客厅开间大于4米,最好买75寸上的电视。

02 智能马桶

我身边有很多朋友买智能马桶的时候,都会选择价格贵一些、功能更加齐全的智能马桶。

作为一个使用智能马桶两年的过来人,跟大家说几句实话:其实智能马桶有很多功能都比较鸡肋,真的没有必要为了这些功能买单。

大家购买智能马桶的时候,一般选择带有自动开关、机坐垫加热、离座冲水这些基础功能就足够了。

很多带有妇洗、臀洗的智能马桶,看起来挺先进,不过买回家之后使用时会发现有多么的鸡肋。

妇洗、臀洗的水如果没有净化就冲洗私处,对我们的身体健康也有一定

影响。

03 智能冰箱

冰箱是我们日常生活中一定会用到的一种家用电器。现在冰箱的种类,越来越多,有很多冰箱已经带有智能面板,还可以在冰箱的智能面板上面看电视、听歌,这样的智能冰箱价格很贵,一款可能需要上万元。

我身边很多朋友买了这样的智能冰箱立马就后悔了,因为我们在家里很少会用冰箱追剧听歌,这些附加功能不过是让我们多花钱而已。

大家买冰箱的时候,尽量选择基础款,带有除味净化系统即可,这样的冰箱不容易出现异味,性价比还高。

04 空气炸锅

空气炸锅是这两年最流行的小家电

之一,从最开始的几百元到现在的几千元,价格一路高涨。

不过空气炸锅不论价格便宜还是价格贵,它的功能和制作出食物的口感都差不多,所以大家没有必要追求高价款。

购买空气炸锅的时候只要选择正规厂家生产的就可以了,价格不要超过500元,500元以下就能选到性价比很高的空气炸锅了,大家没必要多花钱。

05 燃气灶

燃气灶虽然每天都要使用,可是并不值得投入太多钱。

它的主要功能就是用来做饭,无论价格便宜还是贵一些,使用效果都差不多,可能会差在品牌、款式、美观上,不过跟实用性比起来,这几点都可以忽略不计。

一款燃气灶的价格一般几百块就够了,没必要白白多花钱买太贵的。